

53. időjárásjelentés

fk/um la

1972. szeptember 2.

a meteorológiai intézet jelenti 1972. szeptember 2-án,
szombaton 19 órakor:

kiránduló idő

várható időjárás vasárnap estig:

időnként megnövekedő felhőzet, egy-két helyen kisebb
eső lehet. mérsékelt, napközben kissé élénkebb északi-északke-
leti szél. a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap
19-24 fok között. /mti/

--

-34-

- v é g e -

Ha 200

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fiume-utca 5-7. Telefon: 159-480, 333-880

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

1972 SEP 6

mti b e l f ö l d i h i r e k

1972. szeptember 3.

bb 1. rudabánya története az árpádkortól napjainkig

vid/fm-ju -cz

1972. szeptember 3.

átrendezik a rudabányai érc- és ásványbányászati múzeum
anyagát, hogy az októberi ünnepi hónapban már az új szerzemé-
nyeket is láthassa a közönség. ezeket a baráti kör tagjai és
a bányák dolgozói gyűjtötték össze.

az új kiállításon a rudabányai vasércbánya történetét az
árpád-kortól napjainkig mutatják be. a legfrisebb szerzemények
között láthatják az érdeklődők a trizs község határában talált
árpád-kori vasolvasztó kemencét és az alsótelekesi ördögárok
völgyben nemrég feltárt, tiz-tizenegyedik századból származó vas-
olvasztó maradványait. ezekben a kezdetleges, ugynevezett buca-
kemencékben már rudabányai ércből olvasztották a vasat. bemu-
tatják a középkorból fennmaradt bányabiztosító faácsolatokat és
a fából készült kezdetleges vízelvezető csatornákat. a rudabá-
nyai munkások első bérharcát is szemléltetik. a régi jegyzőköny-
vek beszámolnak az 1882-es első sztrájkról, a dolgozók bérköve-
teléséről és a munkások megmozdulásának elfojtásáról. a munkás-
mozgalom kialakulását idéző emléktárgy az idén került a múzeum
birtokába. /mti/

--

9.10/ju

Ha 140

- 1 -

bb 2. időjárásjelentés

-ju kz

1972. szeptember 3.

a meteorológiai intézet jelenti 1972. szeptember 3-án
12 órakor:

száraz idő

nyugat- és közép-európa, valamint a szovjetunió európai területének déli fele fölött lassu leszálló légmozgás alakult ki, ezért a sokfelé előforduló reggeli köd feloszlása után általában napos, száraz az idő. a huzamosabb napsütés hatására lassu felmelegedés kezdődött, a hőmérséklet megközelíti az évszaknak megfelelőt. felhősebb az égbolt, helyenként esők, zivatarok vannak a földközi-tenger medencéjében. skandináviában és a szovjetunió európai területének északi felén változékony, sokfelé szeles, sapadékos időjárást okoznak a nyugat-észak-nyugat felől áramló óceáni eredetű levegő, egymást gyorsan követő enyhébb és hűvösebb hullámok. a kárpát-medence időjárást a következő 36 órában a leszálló légmozgás határozza meg, ezért továbbra is száraz, napos idő várható és folytatódik a lassu felmelegedés.

hazánkban szombaton általában napos, száraz idő volt, a hőmérséklet koradélutánra 19-24 fokig emelkedett. vasárnapra virradó éjszaka az északi-hegyvidék térségében 6-8, máshol 8-12 fokig hűlt le a levegő, ma délelőtt folytatódott a napos, száraz idő, 11 órára 18-22 fokig melegedett fel a levegő. budapest szombaton a hőmérséklet napi középértéke 16 fok volt, a százéves átlagnál 2,8 fokkal alacsonyabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 22 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 766 mm, gyengén süllyed. a balaton vizének hőmérséklete síófoknál 11 órakor: 18 fok volt.

várható időjárás hétfő estig: kevés felhő, eső nem lesz. többfelé hajnali köd. gyenge, a nappali órákban időnként kissé megélénkülő, változó irányú szél az évszaknak megfelelő hőmérséklet. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 7-12 fok között. legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 25 fok körül.

a buna vizállása budapestnél: 220 cm. hőmérséklete 16,9

fok.
/mti/
--

13.05/ju

- 2 -

bb. 3. japán parlamenti delegáció érkezett hazánkba

t don/tr/il kz

1972. szeptember 3.

apró antalnak, az országgyűlés elnökének meghívására vasárnap délelőtt néhány napos hivatalos látogatásra hazánkba érkezett a japán parlament felső házában küldöttsége kenzo kono elnök vezetésével. a delegáció tagjai: mitsunori ueki és hideyuki seya.

a japán parlamenti küldöttséget a ferihegyi repülőtéren apró antal az országgyűlés elnöke, dr. beresztóczy miklós, az országgyűlés alelnöke és szigeti károly, a külügyminisztérium csoportfőnöke, valamint az országgyűlés számos képviselője fogadta. ott volt tsuneki ueda, japán budapesti nagykövete is./mti/

--

bb. 4. magyar küldöttség utazott az alkoholizmus és kábítószerekkel szemben nemzetközi tanácskozásra amszterdamba

k don tr/il kz

1972. szeptember 3.

szeptember 4-9 között amszterdamban tartja 30. nemzetközi kongresszusát az alkoholizmus és kábítószerekkel szemben nemzetközi tanács. a testület nyílt üléseken és szekció tanácskozásokon sokoldalúan meg tárgyalja az ember és az ugynevezett szenvedély-betegségek elleni küzdelem körébe tartozó társadalmi problémákat. magyarországi küldöttségét az alkoholizmus elleni országos bizottság szakemberei képviselik. vasárnap utaztak el a ferihegyi repülőtérrel a tanácskozás színhelyére./mti/

--

bb. 5. „átprogramozott”, menetrend a bkv-nál - vasárnap a kirándulóvonalak kapták a legtöbb autóbust

i don/tr/il kz

1972. szeptember 3.

vasárnap az őszies, de rendkívüli verőfényes napsütés menetrendjének „átprogramozására”, kényszerítette a budapesti közlekedési vállalatot.

/folyt.köv./

- 3 -

13.15/110
bc

bb. 5./ „átprogramozott,, folyt./ 11

a módosítás szerint - amely még nem tekinthető véglegesnek - vasárnap, ellentétben az előző pihenőnapok menetrendjével, amikor a strandokhoz vezető vonalakon süritették a járatokat, a kirándulóvonalak kapták a legtöbb kocsi. a bkv vasárnap reggel kereken 750 autóbusszal startolt. a legtöbbet a közlekedés zavartalan lebonyolításáért hüvösvölgyre, budaörsre, nagytétényre, solymárra és nagykovácsiba irányították.

az ősz közeledtével a bkv forgalomszervezési szakemberei nemcsak az új menetrend elkészítésén dolgoznak, hanem mérleget vonnak a nyári időszak eseményeiről is. a gyors statisztikából említést érdemel, hogy augusztus első két hetében nemcsak a hőmérséklet ért el csúcsmagasságot, hanem a bkv is rekordot javított a zavarelhárítást, a közlekedés feltételeinek biztosítását és az emberek helytállását illetően. a két hétig tartó rekkenő hőség ellenére különösebb zavarok nem fordultak elő a főváros tömegközlekedésének lebonyolításában. a legnagyobb kánikulában is általában 1200 autóbussz, 1400 villamos és több mint 250 hév szerelvény vett részt a forgalomban.

örvendetes tény az is, hogy a baleseti statisztika nem romlott. a gépkocsivezetők a tikkasztó hőségben még figyelmesebben, elővigyázatosabban vezettek, s fokozottabban ügyeltek a közlekedési szabályok megtartására.

akánikula inkább a járműveket viselte meg. nagyon sok műszaki hiba fordult elő, naponta átlagosan százal több, mint máskor./mti/

bb 6. majoros jános keramikusé az első díj - megnyílt a iii. országos kerámia biennálé pécsen

vid/kz-ju kz

1972. szeptember 3.

pécs őszi kulturális programját rangos képzőművészeti esemény - az országos kerámia biennálé - nyitotta meg vasárnap. 1968 óta a harmadik alkalommal rendezte meg baranya megye és pécs város tanácsa, valamint a janus pannonius muzeum a hazai kerámia seregszemléjét. a tudomány és technika házában 57 művész csaknem 150 alkotása, illetve kollekciója szerepel. a kiállítást romvári ferenc művészettörténész, a janus pannonius muzeum osztályvezetője rendezte. a mostani biennálén a szokottnál kevesebben vesznek részt, a művek színvonala azonban több vonatkozásban is felülmúlja a korábbi alkotásokat. a bemutatott munkák hű keresztmetszetét adják a mai magyar kerámia- és porcelánművészetnek.
/ folyt. köv./

13.20/ju

- 4 -

bb 6. / majoros jános ... 1. folyt./-ju

a rendezőszervek nevében takács gyula, a baranya megyei tanács elnökhelyettese köszöntötte a művészeket és átadta a biennálé díjait a legjobb kerámiák, illetve porcelánok alkotóinak. a zsűri a 12 000 forintos első díjat majoros jános kétszeres munkácsay-díjas kerámikusművésznek ítélte oda faliképéért. a 10.000 forintos második díjat horváth lászló, a herendi porcelángyár tervezőművésze kapta étkészletéért, a 8.000 forintos harmadik díjat pedig fűrtős györgy, a pécsi porcelángyár kerámikusművésze nyerte kertplasztikáéért. a finomkerámia ipari művek 5000 forintos különdíjat ajánlott fel, ezt torma istvánná kerámikusművésznek adták át falburkolatáért.

a pécsi tárlat október 8-ig tekinthető meg. /mto/
--

bb 7. befejeződött a fakitermelők országos és nemzetközi vetélkedője

vid/kz-ju kz

1972. szeptember 3.

keszthely közelében, a gyenesdiási erdőségben vasárnap befejeződött a fakitermelők országos és nemzetközi versenye. a találkozó, amely vasárnap öt ország csapatainak versenyével zárult, fémjelozte erdőgazdaságaink műszaki - technikai fejlettségét. a gépi fűrészeselek vetélkedőjét - amelyet az öt elvégzendő műveletről öttusa versenynek neveztek el - idén első alkalommal az erdőgazdasági darukezelők bajnoksága egészítette ki.

a verseny - mint a vasárnapi záró ünnepségen elmondották - kiváló alkalmat nyújtott az erdőgazdaságok hazai és nemzetközi tapasztalatcseréjére és a napjainkban már magas műszaki felkészültséget igénylő szakma népszerűsítésére. a versenyt céltudatosan, nagy közönség előtt, bemutató jelleggel rendezték meg, hogy szemléltessék a fiatal érdeklődők előtt az erdőgazdálkodás fejlettségét. hazai erdősegeinkben ugyanis a műszaki színvonal további fejlesztésével - terv szerint - a következő másfél évtizedben meg kívánják kétszerezni az egy főre eső termelékenységét.

/ folyt. köv./

13.25/ju

- 5 -

bb 7. / befejeződött ... 1. folyt./-ju

a fakitermelők országos és nemzetközi vetélkedőjét^{ny} egytekintette vasárnap a fao európai fagazdasági bizottságának szervezésében hazánkban tanulmányuton lévő külföldi szakemberek küldöttsége is. a fao által szervezett tanulmányt résztvevői az elmúlt két napon a bakonyi erdei utak építését tekintették meg. /mti/

--

bb 8. uttörőházat avattak balatonfüreden

vid/kz-ju kz

1972. szeptember 3.

uttörőházat avattak vasárnap balatonfüreden. a modern berendezéssel és felszereléssel állított uttörőház régi hiányt pótol az alig több, mint egy éve várossá nyilvánított gyorsan fejlődő balatonparti településen. az uttörőház a város többszáz uttörőjének teremt lehetőséget a művelődésre, a szakköri önképzésre és a szórakozásra. /mti/

--

bb 9. az utószezon első vasárnapja a balatonnál

vid-ju kz

1972. szeptember 3.

a szeptemberi utószezon első vasárnapján élénk volt a vikendforgalom a balatonnál. a tónál tartozkodó, mintegy nyolcvanezer főnyí állandó vendégsereget, becslések szerint, több, mint huszezer vikkendező egészítette ki.

a strandok forgalma újból megélénkült, de a 20 fok alatti vízhőmérséklet jobbra csak a külföldieknek tetszett, a hazai nyaralók és vikkendezők megelégedtek a verőfényes időjárás napfürdőzési lehetőségeivel. a strandoknál is nagyobb érdeklődést keltett vasárnap a balatonfelvidéki és a bakonyi kirándulóhelyek, ahová több ezer gépkocsis turista látogatott el. badacsony, héviz, keszthely és tihany volt vasárnap a gépkocsikon és hajókon utra kelt kirándulók többségének újállomása. társas- és személygépkocsik százai töltötték meg veszprém, nagyvázsony, bakonybél, zirc, sümeg és más helyek parkirozó helyeit. a muzeumok látogatottsága, az elmúlt napokhoz képest, megháromszorozódott. hasonlóan sokan keresték fel a műemlékeket és a történelmi nevezetességeket is. /mti/

--

13.25/ju

- 6 -

bb 10. hegyi györgy kiállítása szentendrén

vid gö/kz-ju kz

1972. szeptember 3.

a szentendrei művésztelep galériájában vasárnap nyitották meg hegyi györgy festőművész kiállítását. a tárlaton bemutatott csaknem hatvan alkotás - olajképek, vegyes technikával készült művek, pasztellek, mozaikok - szentendre és hegyi györgy művésztének szoros kapcsolatáról vallanak. a kiállítást szeptember 30-ig tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

--

bb 11. dunántúli motoros találkozó szombathelyen

vid/kz-ju kz

1972. szeptember 3.

a magyar természetbarát szövetség országos motoros bizottsága és a savaria motoros klub rendezésében vasárnap befejeződött szombathelyen a dunántúli motorosok három napos találkozója. a dunántul minden részéről érkezett t motorosok műszaki és kresz vetélkedőn vettek részt, tájékoztatást kaptak az országos motoros bizottság és a klubok hazai és külföldi turáiról, a motorosok szervezeteiről.

vasárnap nagyszámu érdeklődő jelenlétében motoros ügyességi versenyt rendeztek - a találkozó résztvevői megismerkedtek a megyeszékhely nevezetességeivel és vas megye természeti szépségeiben bővelkedő tájaival is. /mti/

--r

bb 12- alapítvány a munkás-paraszt szülők gyermekeinek támogatására

vid/kz-ju kz

1972. szeptember 3.

hat évtizedes fenállását ünneplő jászapáti mészáros lörincz gimnázium és mezőgazdasági gépszerező szakközépiskola baráti körre alapítványt hozott létre, azzal a céllal, hogy anyagi feltételeket teremtsenek, azoknak a munkás és parasztszármazásu tanulóknak a támogatására, akik nehezebb sorban élnek, vagy nagy családokból kerültek ki. a hét végén tartott jubileumi ünnepségen bejelentette, hogy az iskola nemes törekvése máris visszhangra talált. elsőként jelentkezett egy az ötven évvel ezelőtt, az intézet falai között érettségizett öreg diák, dr. hajdu irén főorvos. az orvosasszony, aki maga is szegény vasutas szülők gyermekeként, nagy nélkülözések árán, szerezte meg az orvosi diplomát, ötven ezer forintról szóló takarékbetétkönyvet ajándékozott az alapítvány számára. feltétele szerint ebből az adományból kiskeresetű vasutasszülők gyermekeit támogatják. /mti/

--

14.05/ju

- 7 -

bb.13. öregek napja gersekaráton

vid/k kz 1972. szeptember 3.

kedves hagyomány az öregek napjának megrendezése a vas megyei gersekarát községben. a munkából kiöregedett, idős embereket minden évben külön is ünneplik. vasárnap a művelődési otthonba összehívott öregeket virággal, műsorral köszöntötték a falu és a helyi bástya termelőszo- vetkezet vezetői, továbbá az uttorók. a vezetők rövid tájé- koztatást adtak a község és a közös gazdaság fejlődéséről, a fejlesztési tervekről, s válaszoltak a z öregeket érdeklő kérdésekre.

a tájékoztató után megvendégelték az öregeket, aján- dékokkal kedveskedtek nekik./mti/

--

bb.14. népes volt vasárnap a vasi határ

vid./k kz 1972. szeptember 3.

a kedvező időt kihasználva vasárnap egész vas megyében népes volt a határ. nagy szükség is van a szorga- lomra, mert az aratás elhúzódása miatt mintegy két és fél-he- tes késés van a mezőgazdasági munkákban. a repcén, biboron és őszi takarmánykeverékeken kívül több mint ötvenezer hek- tár őszi kalászosot kell elvetni. ehhez a talajmunkát eddig mintegy tizenhatszáz hektáron végezték csak el.

vasárnap zömmel az őszi vetések alá készítették elő a talajt. a celldömölki járás több tsz-ében bibort és repcét vetettek. e munka különösen sürget, mert a ter- melők tapasztalatai szerint a későn vetett bibor és repce- táblákat fagyveszély fenyegeti és minden esetben elmaradnak a fejlődésben a korai vetésűtől.

több termelőszo- vetkezetben kaszálták a sarjut, és megkezdték a silózást is ./mti/

--

14.05/k

-8-

bb 15. nagygyűlés a pusztaszeri árpád emlékműnél - péter jános mondot t ünnepi beszédet

vid/kz-ju kz

1972. szeptember 3.

a pusztaszer és sövényháza határában lévő milleneumi emlék- műnél vasárnap zajlott le a hagyományos árpád-emlékünne- pség. anonymus feljegyzései szerint a helybeliek által „szobori nép- ünnepe”-nek, nevezett esemény színhelyén tartották honfoglaló őseink az első országgyűlést, s ugyanott kezdődött meg a második honfoglalás, a földosztás is. palavicini örgróf egykori zsellé- rei, s azok gyermekei ma a korszerű nagyüzemé fejlődött sövényhá- zi „árpád”, és a pusztaszeri „hétvezér”, tsz gazdái. sokan kö- zülük gépkocsijukon, legalább kétezren pedig motorkerékpáron érkeztek az ünnepség színhelyére, a többszáz holdas árnyas árpád ligetbe. feldi- szített különautóbuszokon, és más járműveken mentek a környező községek szatmáry, baks, kistelek, sundorfalva lakói. szeged és hódmezővásárhely dolgozói közül is nagy számban vettek részt az ünnepségen. együttesen mintegy tízezer ember gyűlt össze a virág és lobogódiszba öltöztetett emlékműnél

a földhalomból emelt pázsitos disztribútor helyet foglalt péter jános külügyminiszter, győri imre, a csongrád megyei párt- bizottság első titkára, bencsik istván, a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára. molnár sándornak a hazafias népfront csongrád megyei bizottsága titkárának megnyitóját után péter jános külügyminiszter emelkedett szólára. a párt és a kor- mány nevében üdvözölte a nagygyűlés résztvevőit, csongrád me- gye dolgozóit. külön megemlékezett a szakmai ünnepeket ülő bányá- szok, majd időszerű bel- és külpolitikai kérdésekről szö- lött.

a nagygyűlés után a rögtönzött vidámparkban népünnepe- ly, a színpadon kulturális műsor következett. nagy sikerrel sze- repelet a makói művelődési központ gyermek tánccsoportja, a szegedi máv „hazánk”, kórusa, a tápai népi együttes és a sándorfalvi ci- terazenekar. /mti/

--

14.27/ju

- 9 -

15.55

He

bb.16. dózsa emlékkiállítás módmezővásárhelyen

vid/k kz 1972. szeptember 3.

dózsa györgy emlékkiállítás nyílt vasárnap a módmezővásárhelyi tornyai jános muzeumban. derkovits gyula dózsa györgy metszetsorozatát láthatja a közönség.

ugyancsak a tornyai muzeum adott otthont annak a kerámia kiállításnak, amelyet a módmezővásárhelyi majolika gyár fennállásának, hatvanadik évfordulója alkalmából rendeztek. anyagát ma már európa legtöbb országába exportáló gyár 1 500 féle termékének legszebb darabjai közül válogatták. /mti/

--

bb.17. paprikaszüret szeged környékén

vid/k kz 1972. szeptember 3.

az első szeptemberi vasárnap időjárás kedvezett a szegedkörnyéki „paprikásoknak”, akik az elmúlt napokban már hozzálatták a fűszernövény szedéséhez. vasárnap főként a háztáji gazdaságokban szedték a pirosra érett csöveket. ebben a munkában elmaradás még nem mutatkozik, mégis sokan dolgoztak, hogy elkerüljék a későbbi torlódást. sok munkás kezét foglalkoztattak a paradicsom ültetvényeken is, mert itt a késedelem jelentős veszteségeket okozhat. /mti/

--

bb.18. 55 járat több - beruházás nélkül javul a közlekedés

vid/k kz 1972. szeptember 3.

győr-sopron megye három nagyvárosában győrött, sopronban és mosonmagyaróvárott - új menetrend szerint közlekednek az autóbuszok. a megelőző széleskörű felülvizsgálat tapasztalataira alapozott „ujítás”, eredményeként - külön beruházás nélkül - 55 járatpárral bővült a három város autóbusz-közlekedése. ez részben a menetrend ésszerűbb összeállításának, részben a korábban „kiállóidejüket”, kihasználatlanul töltő helyközi járatoknak „beépítésének”, köszönhető. /mti/

--

14.20/k

-10-

bb 19. paradicsom műszak a szegedi konzervgyárban

vid/kz-ju kz

1972. szeptember 3.

a szegedi konzervgyárban paradicsom műszakot tartottak vasárnap. a kitűnő termést ugyanis csak hétköznapi munkával nem győzik feldolgozni. a vasárnapi műszakban együttesen ötven vagon piros ivólét és sűrítményt készítettek. ezzel az idény kezdetét óta meghaladták a másfélezer vagonos mennyiséget, s a tervek szerint még a kétezer vagon is tulszárnyalják majd. /mti/

--

bb 20. élénk kiránduló forgalom a mátrában

vid-ju kz

1972. szeptember 3.

pompás kirándulói fogadta vasárnap mátra vendégeit. a nyári melegben többezren szórakoztak a hegyek között. különösen élénk volt a forgalom mátrafüreden valamint a parádi völgyben és az „az ország tetején”, - kékestetőn - is, sokan a mátraházi sástonál töltötték a hét végét.

megelénkültek a hegyvidéki strandok. a bükkszéki salvus forrás medencéiben szinte nyári volt a forgalom. tömegesen fürödtek a népszerű egr strandon is. /mti/

--

bb 21. nem fogy a víz - tartalék van bőven

1 -don/fk-ju kz

1972. szeptember 3.

már nem száradnak ki a vízművek medencéi, tartalék van bőven. mint vasárnap a fővárosi vízműveknél elmondták: a kicsit hűvösebbre fordult időjárás „mértéktartóbb”, vízfogyasztási tempót diktál a lakosságnak. a korábbi 10.000 köbméteres tartalék 120.000 köbméter fölé emelkedett. a víznyerő telepek napi termelése jóval több, mint a felhasznált víz mennyisége. szeptember 2-án, szombaton például a főváros vízkészlete 755 384 köbméter volt, amelyből 749 996 köbméter fogyott el. a tárolók tele vannak. a gellért-medencében például - amire ugyancsak régen volt példa - a vízmérce 4 méteres vizállást mutat. a fővárosi vízművek emerei természetesen ezekben a napokban is feltöltik a medencéket. /mti/

--

14.35/ju

- 11 -

bb.22. halálos közlekedési balesetek

1 -don/fk/k kz

1972. szeptember 3.

zamárdi belterületén tóth lászló 20 éves nagykanizsai segédmunkás motorkerékpárjával elütötte a 76 éves ujjvári istván, zamárdi nyugdíjast, aki olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítás után meghalt. a szerencsétlenül járt férfi féktávolságon belül lépett a motorkerékpár elé.

a veszprém megyei pápa és vaszar közötti úton ujbéber ferenc 27 éves takácsi kőműves motorkerékpárjával egy utkanyarban felborult, s a kórházba szállítás után meghalt. a fiatalember ittasan, a megengedettnél gyorsabban vezette motorkerékpárját./mt1/

..

bb.23. vízbefulladások

1-don/ fk/k kz

1972. szeptember 3.

a pest megyei domony község határában, az epres-patakban, holtan találták lajtos lajosné 78 éves kállói tsz tagot.

a zala megyei gutorfölde község határában egy vízgyűjtő tóban holtan találták a 64 éves fereincz józsef pusztadericsi nyugdíjast. a vizsgálatok eddigi megállapítása szerint az idősebb ember ittas állapotban esett a tóba.

a győr megyei gönyű térségében a dunából kifogták a vízbe fulladt gyimesi istván 73 éves győri nyugdíjas holttestét./mt1/

..

bb.24. busz és trolis karambolja

1 -don /fk/k kz

1972. szeptember 3.

szombaton súlyos baleset történt a belvárosban. a szemere utca és a kálmán utca kereszteződésében sándor jános 24 éves budapesti gépkocsiveető a 15-ös jelzésű autóbusszal összeütközött egy 70-es jelzésű trolibuszsal, amelyet réz ferenc 43 éves troliveető vezetett. a karambol következtében a trolis a kálmán utca 9. számú ház falának ütközött. a balesetnél lukoveczki mária 58 éves budapesti ügyintéző, az autóbussz utasa és szilágyi istvánné 59 éves budapesti könyvelő, a trolibusz utasa súlyos, nem életveszélyes sérülést, míg az autóbussz és trolis vezetője, valamint két-két utasa könnyű sérülést szenvedett. az autóbussz vezetője, sándor jános nem adott elsőbbséget a trolinak. a rendőrség sándor jánostól a gépjárművezetői engedélyt bevonta./mt1/

..

15.20/k

-12-

16.10

MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fiume-utca 5-7. Telefon: 159-600, 352-820

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belső hírek

1972. szeptember 4.

bb 1. a budapesti művészeti hetek programja

1 r6/fk-ju la

1972. szeptember 4.

az erkel színházban kodály „székely fonó”, -jának előadásával indul a budapesti művészeti hetek programja szeptember 25-én. a megnyitó diszhangversenyen ferencsik jános vezényli a magyar állami hangversenyzenekart. megnyitó beszédet mond hantos jános, budapest főváros tanácsának elnökhelyettese. az ünnepi eseménysor első rendezvényét a tévé is egyenes adásban közvetíti. az ünnepi hetek nyitányához méltóak a további koncertek. a tátrai vonósnégyes haydn, brahms, bartók műveket szólaltat meg. a budapesti kamara-együttes mihály andrás vezényletével, sziklay erika közreműködésével söhönberg, láng, maros, ligeti kompozícióiból ad hangversenyt. kodály-esttel áldoz a nagy komponista-pedagógus emlékének a budapesti kórus. a magyar kamarazene és kodály kamarazenéjét több előadásból álló sorozat ismergeti a zeneakadémia kistermében.

számos külföldi együttes, előadóművész és szólista fellépése színezi a zenei programot. négyszer lép fel az erkel színházban a kubai nemzeti balett, az operettszínházban áll pódiúra a komi állami népi együttes, ugyanitt lesz látható az „aucaman”, chilei népi együttes is. a moszkvai rádió és televízió szimfonikus zenekarának erkel színház-beli koncertjein erkel-művek is elhangzanak, szólistájuk viktorija jagling lesz. a szófiai filharmónikusok műsorában kodály-kompozíció is szerepel. claudio abbado dirigálja a bécsi filharmónikusok két koncertjét, s ünnepi vendégünk lesz a szlovák kamarazenekar is. az előadóművészek között jelentős andré watts zongora,- és yehudi menuhin hegedű szólóestje a zeneakadémián.

/ folyt. köv./

Ho

- 1 -